## PERIODIC DISCLOSURES





Name of the Insurer: BHARTI AXA General Insurance Company Limited Registration No: 139 and Date of Registration with the IRDAI : 27th June 2008

SHARE CAPITAL

## PATTERN OF SHAREHOLDING

[As certified by the Management]

As at		As at	
December 31, 2020		December 31, 2019	
Number of Shares	% of Holding	Number of Shares	% of Holding
1,04,85,50,416	51.00%	93,38,00,416	51.00%
1,00,74,30,795	49.00%	89,71,80,795	49.00%
5		5	
2,05,59,81,216	100%	1,83,09,81,216	100%
	1,04,85,50,416 1,00,74,30,795	December 31, 2020   Number of Shares % of Holding   1,04,85,50,416 51.00%   1,00,74,30,795 49.00%   5	December 31, 2020     December 31,       Number of Shares     % of Holding     Number of Shares       1,04,85,50,416     51.00%     93,38,00,416       1,00,74,30,795     49.00%     89,71,80,795       5     5